
これまでにいただいた
コメント・アンケート結果



第1回（2020/04/29）事後コメントの概要

93件。
ご意見
ありがとうございました！

多かったキーワード

◆ フェーズ

◆ オンライン

◆ 環境

◆ 評価，フィードバック

◆ 共有・情報・機会



※ フェーズ0.0～2.x とは

0.0 一切のICT機器・ネット環境が全くない。

0.x オンライン環境が整備されていない。
どうやって学習機会を提供するのか？

1.x いきなりオンライン授業をすることに！？
どうすればできるのか？

2.x ある程度対応できているが。。。
良い授業をつくるためには，どうしたら？



第2回 事前アンケートの概要

フェーズ0.x

55%

フェーズ1.x

18%

フェーズ1-2

9%

フェーズ2.x

18%

ご意見，ご相談，
ありがとうございました！



第2回 事前アンケートの概要

他の学校では
どうしているのか
知りたい

ご相談・ご要望

◆ 子どもたちのオンライン環境が…

フェーズ0.xで何をしている？

◆ オンライン授業では実際，何を？

応答や主体性のためにどんな工夫を？

◆ 著作権・セキュリティは？

◆ 個別サポートをどうしている？

◆ 特別支援に関する取り組みは？


